
Справка 

по итогам анкетирования родителей 

по вопросу организации питания. 

 

В анкетировании приняли участие  25 родителей (законных представителей). 

Из 25 опрошенных  на вопрос   

 «Удовлетворяет ли  Вас  система организации питания в школе? 

 да- 18 человек 

нет - 4 человека 

 затрудняюсь ответить-  3 человека 

«Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?» 

да – 22 человека 

нет – 2 человека 

затрудняюсь ответить – 1 человек. 

«Вас устраивает меню школьной столовой?» 

да- 14 человек 

иногда - 4 человека 

нет – 7 человек 

Если бы работа  школьной столовой оценивалась по пятибалльной системе, 

что бы вы поставили? 

 

1-0,      2-0,       3-1,  4-9,     5- 15. 

По итогам анкетирования  можно сделать вывод, что большинство 

родителей(законных представителей)  удовлетворены системой организацией 

и качеством приготовления пищи в школьной столовой. 

 

 

  На вопрос «Ваши предложения», родители  высказали мнение, что 

старшеклассникам   включить в меню первое и второе блюдо. 


